

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA FILIPENI
C.U.I. 4591589
Tel. 0234285500; fax. 0234285867
E-mail: prfilipeni@yahoo.com

Nr. 2059 din 24.04.2019

Data publicării: 24.04.2019

PROCES VERBAL DE INFORMARE PRIVIND INTENȚIA DE ELABORARE A PLANULUI URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI FILIPENI

Argumentare: conform prevederilor art. 46 din Legea nr. 50/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, este necesar ca Planul Urbanistic General să fie actualizat la maximum 10 ani. Necesitatea actualizării Planului Urbanistic General rezultă și din evoluția previzibilă a factorilor sociali, geografici, economici și a necesităților locale.

Obiective: Planul Urbanistic General este documentația de urbanism care are caracter director și de reglementare elaborată în baza Strategiei de dezvoltare a comunei Filipeni. Pornind de la evaluarea stadiului actual al dezvoltării comunei Filipeni, documentația va elabora propuneri de dezvoltare urbanistică, pe termen scurt și mediu, analizând următoarele criterii: evoluție posibilă, optimizarea relațiilor în teritoriu, evoluția populației, organizarea circulației, propunerea intravilanului, extinderea celui existent, protecția mediului, obiective de utilitate publică.

Inițiator: COMUNA FILIPENI, cod 607175, județul Bacău, telefon 0234285500.

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI privind intenția de elaborare a Planului Urbanistic General în perioada 24.04.2019 – 17.05.2019

Publicul poate să transmită sugestii, observații și propuneri privind intenția de elaborare a Planului Urbanistic General, începând cu data afișării, la sediul primăriei prin:

- scrisori depuse la registratură;
- comentarii pe pagina de internet a Primăriei comunei Filipeni la adresa: www.primariafilipeni.ro, adresa de e-mail: prfilipeni@yahoo.com, fax: 0234285867;
- scrisori prin poștă pe adresa instituției (cu data de trimitere în perioada indicată);

Toate propunerile obținute și nevoile identificate în urma procesului de informare și consultare vor fi examinate și sintetizate și vor fi prezentate ca anexă la documentația necesară atribuirii serviciilor de elaborare a Planului Urbanistic General.

Sinteza observațiilor, sugestiilor sau propunerilor cu privire la intenția de elaborare a P.U.G. se pun la dispoziția publicului, precum și argumentația preluării sau nepreluării propunerilor începând cu data de 20.05.2019 prin:

- afișare la sediul Primăriei comunei Filipeni;
- publicare pe pagina de internet a Primăriei comunei Filipeni la adresa www.primariafilipeni.ro;

Persoanele responsabile cu informarea și consultarea publicului:
Iacobeanu Corneliu-referent urbanism, Ignătescu Daniela-secretar comună.

COMUNA FILIPENI
Primar,
AMBROSIE RODICA

